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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO - CONAD DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 
PORTO FERREIRA (PORTOPREV). 
Aos 21 (vinte e um) dias de março do ano de dois mil e vinte e cinco, os membros 
do Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 horas na 
sede do PortoPrev para deliberarem sobre: Leitura das Atas das Reuniões: 147a e 
148' Ordinária do Comitê de Investimentos e 2a Ordinária do Conselho de 
Administração; Anuência de aposentadoria e pensão; Apresentação do parecer do 
Conselho Fiscal e deliberação do balancete e extrato de aplicações da 
competência 12/2024; Informações diversas de Fundos de Investimentos 
integrantes da carteira, apresentação dos Balancetes e Extratos de Aplicações e 
rentabilidade na competência 01/2025; Deliberação sobre remanejamento da 
carteira de investimentos; Informações sobre o 21° Congresso Previdenciário da 
APEPREM; Palavra Livre Final. Estiveram presentes os membros do Conselho de 
Administração: Claudia Storti Sozigan, Daniel Momesso, Luciano Moreira, Paulo 
Ricardo Mutinelli, Simone Cristina Camargo Klein, Suzana Subtil Momesso, Ulisses 
Roberto Souza Versolato e Renata Beatriz Amador Rosa. Iniciando a reunião, a Sra. 
Presidente informou quanto a substituição da Conselheira indicada pelo Poder 
Executivo, sendo que a função será exercida pela servidora Renata Beatriz Amador 
Rosa. Em prosseguimento aos assuntos da pauta foram lidas para conhecimento e 
ciência dos presentes, as atas das reuniões 147a e 148a Ordinárias do Comitê de 
Investimentos cujos assuntos serão abordados no transcorrer da reunião. Ato 
continuo foi lida a ata da 2a Reunião do CONAD, sendo seus termos aprovados por 
unanimidade. Em continuidade à reunião, dada a palavra à Chefe da Divisão 
Jurídica, foram apresentadas as aposentadorias dos seguintes servidores: Neuza 
Aparecida Nascimento Ferreira, Antonio da Silva Rocha Filho, Luiz Henrique dos 
Santos, Maria Aparecida Paiva Bezerra Escobar, Gisela Gabriel Zambelli Baptista, 
Angela Maria Pereira Rocha de Jesus e pensão por morte de Cícera Auta Targino 
(falecimento servido inativo - José Agnelino Targino). Foram tecidas as devidas 
considerações quanto a ação judicial que corroborou a aposentadoria da Sra. 
Gisela, sendo informado que, existe ainda um agravo de instrumento, sem efeito 
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suspensivo, a ser julgado pelo TJ/SP, o que pode resultar, se for o caso, na 
revogação da aposentadoria. Foi esclarecida que a aposentadoria foi concedida 
nesta oportunidade, visto que, na ação de cumprimento de sentença foi concedido 
prazo de 30 dias para concessão do benefício, sob pena de multa diária, sendo 
que, o recurso interposto perante o TJ/SP não suspendeu os efeitos da sentença. 
Ainda, no refere aos benefícios concedidos foi informado quanto ao recebimento 
de LOAS pela pensionista Cícera, sendo que esta foi cientificada para comunicar 
ao INSS quanto ao recebimento da pensão, considerando a impossibilidade legal 
de acumulação dos benefícios. Realizada a explanação pormenorizada das 
aposentadorias e pensões e disponibilizados os processos para análise, não houve 
questionamentos, contando os atos com anuência e aprovação dos membros do 
Conselho de Administração. Retornando a palavra para o Sr. Superintendente foi 
apresentado e explanado o parecer do Conselho Fiscal referente ao mês de 
Dezembro/2024, previamente encaminhado via e-mail. Assim como o consignado 
nos meses anteriores, houve a manifestação pela regularidade das contas e 
movimentações financeiras, com ressalva. Quanto as questões suscitadas, 
inclusive destacadas em marca texto no relatorio, o Sr. Superintendente 
esclareceu que, muito embora a Diretoria Executiva já tenha se reunido com os 
membros do Conselho Fiscal para discussão e esclarecimentos dos itens, os 
apontamentos permaneceram figurando nos pareceres seguintes, só que em 
Dezembro, de uma forma mais incisa e com destaques em "marca texto" o pode 
induzir a erro o usuário da informação. Objetivando dirimir qualquer celeuma que 
pudesse recair sobre a questão, não obstante os esclarecimentos prestados 
pessoalmente aos integrantes do Conselho Fiscal em reunião realizada na sede do 
PortoPrev, o Sr. Superintende através do processo eletronico do Municipio, 
apresentou de forma pormenorizada as informações quanto aos questionamentos 
aventados no relatório de final de exercicio, sendo este disponibilizado via e-mail 
aos Conselheiros de Administração para o devido conhecimento. Colocadas as 
contas do mês de Dezembro/2024 para deliberação do Conselho de Administração 
não houve questionamentos quanto aos aspectos financeiros e contábeis, ficando 
as contas do mês de Dezembro/2024 aprovadas por unanimidade, em 
consonância com o parecer mensal exarado pelo Conselho Fiscal, bem como, 
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considerando as justificativas apresentadas pelo Sr. Superintendente e Chefe da 
Divisão Financeira quanto aos aspectos suscitados. Concedida a palavra ao Chefe 
da Divisão Financeira foi apresentado o Balancete e o Extrato de aplicação do mês 
de 01/2025, os quais foram previamente encaminhados por e-mail. Quanto aos 
balancetes apresentados foi realizada explanação pormenorizada dos 
lançamentos. Tecidas as devidas considerações quanto aos demonstrativos 
contábeis apresentados não houve questionamentos, sendo que, a manifestação 
quanto a aprovação ou não das contas do mês de Janeiro/2025 ficará sobrestada 
até a apresentação do parecer referente ao mês pelo Conselho Fiscal. Retornando 
a palavra ao Sr. Superintendente, foram tecidas considerações sobre o 
desempenho e síntese da carteira até Janeira/2025, sendo apresentadas as 
seguintes informações: 

DESEMPENHO NO EXERCÍCIO: 

ANO 

PORTOFRE1.7  1,41 1,41 

META 0,61 0,61 

DIFERENÇA 0,80 0,80 

PATRIMÔNIO LIQUIDO EM 12/2024: RS 233.808.774,20 

PATRIMÔNIO LÍQUIDO EM p1/2025: RS 239.293.089,09 
AUMENTO NOMINAL DE RS 5.484.314,89 

Existência de RS 3.122.917,47, Fundo Repartição (Reserva em 
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SEGUIMENTO 

FATORES DO DESEMPENHO: 

RESULTADO NA RF: +1,30% 
RESULTADO NA RV: +6,50% 
RESULTADO NO EXTERIOR: -4,28% 
RESULTADO INV. ESTRUTURADOS: +2,64"0 

RENDA FIXA: IPCA FECHOU EM 0,16% (antes 0,46%) 
RENDA VARIÁVEL: IBOVESPA FECHOU EM +4.36 
EXTERIOR: S&P500: -3,31% 

Quanto ao mês em análise foi apontada uma variação patrimonial positiva total da 
carteira de R$ 3.703.477,71 e variação patrimonial negativa total de R$ 379.964,42, 
fechando o mês de Janeiro/2025 com patrimônio total de R$ 239.293.089,09 no 
Fundo de Capitalização. No mês em apreciação a carteira superou a meta em 0,80. 
Em prosseguimento aos assuntos da pauta, considerando a Ata do Comitê de 
Investimentos apresentada na presente reunião, o Sr. Superintendente apresentou 
informações em relação aos seguintes fundos: LEME FUNDO DE INVESTIMENTO 
EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO 
PRIVADO —Assembleia Geral de Cotistas realizada no dia 23.01.2025 -
reprovação das Demonstrações Financeiras do período findo em 30.09.2024. 
Ainda, em relação ao Fundo em questão foi informado que, no dia 28.02.2025 foi 
realizada a Assembleia Geral de Cotistas para deliberação sobre a aprovação do 
prazo Plano de Liquidação do Fundo por mais 180 dias, conforme proposta 
apresentada pela Gestora. O PortoPrev manifestou favoravelmente à prorrogação 
do plano de liquidação do fundo, tendo em vista as considerações realizadas pela 
Gestora. Conforme explicitado no parecer apresentado, o LEME FICFIM CP possui 
ativos que apresentam perspectivas de recuperação, ainda que parciais, de seus 
créditos. A prorrogação do plano de liquidação permitirá que a gestora continue a 
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envidar esforços na recuperação dos créditos. LME REC MULTISETORIAL IPCA -
Assembleia Geral de Cotistas realizada no dia 25.02.2025 — reprovação das 
Demonstrações Financeiras do período findo em 30.06.2024. Em continuidade, 
ainda com a palavra, o Sr. Superintendente apresentou proposta para 
remanejamento da carteira, situação esta analisada na 148a Reunião Ordinária do 
Comitê de Investimentos, de conhecimento de todos. Justificando a proposta, o Sr. 
Superintendente teceu as seguintes considerações: A alta da taxa Selic, 
combinada com a volatilidade do mercado, sinaliza a necessidade de um 
reposicionamento estratégico para mitigar riscos e otimizar a rentabilidade. Em 
momentos de incerteza, a realocação de parte dos recursos para Títulos Públicos 
Federais (TPF) mostra-se uma estratégia prudente para garantir a estabilidade e 
ancoragem da carteira. Os TPFs, por serem garantidos pelo Tesouro Nacional, 
oferecem o menor risco de crédito possível (risco soberano), além de 
proporcionarem fluxos de caixa previsíveis. Ainda, a estratégia proposta prevê uma 
maior exposição a ativos pós-fixados, como os Fundos DI, que se beneficiam do 
aumento da taxa Selic. Essa medida visa capturar os ganhos decorrentes da 
política monetária atual e proteger a carteira da inflação. O estudo de ALM e a 
consultoria financeira contratada recomendam o aumento da posição em Titulos 
Publicos Federais, com vencimentos diversificados, especialmente em NTN-B). A 
simulação da rentabilidade da NTN-B nos últimos 10 anos demonstra que, 
historicamente, essa estratégia teria alcançado a meta atuarial do RPPS, 
superando a rentabilidade de diversos índices de referência da renda fixa. A 
análise da rentabilidade acumulada do Portoprev nos últimos 10 anos revela que o 
RPPS apenas superou o IPCA no período, ficando atrás dos principais índices de 
renda fixa. Essa constatação reforça a necessidade de um reposicionamento da 
carteira para buscar retornos mais consistentes e alinhados com as metas de 
longo prazo. Ainda, o Sr. Superintendente informou que, a proposta de 
remanejamento está em total consonância com a Política de Investimentos do 
RPPS, que prevê a diversificação da carteira, a busca por ativos de baixo risco e a 
adequação da alocação de recursos ao perfil de risco do RPPS. Ainda, o estudo de 
ALM também observou a necessidade da exposição aos títulos públicos federais 
para fazer frente aos compromissos futuros do RPPS. No que se refere ao resgate 

CQXK_.-s,--  7).,,,_ 	 670  

) 	
1  ) 

audia Storti Sozigan 	 :aniOmesso 

Pailo Mutinelli 	Luciano M reira 	Renata 	 dor Rosa 

nl'  CSone C. 

waiá,  

Ca rgo Klein 	Ulisse7s 

	

-Souza Versolato 	a Subtil Momesso 
..----- 



mcl.bi/be 
an Moreir. Renata Beat 

Daniel Momesso ozigan 

'cardo Mutinelli 

CLU- 
S9,One C. C prgo-Klein Ulisses R. Sbuza Versolato 	a Subtil Momesso 

MI°  
portoprev 

Instituto de Previdência Social dos Servidores 

Públicos do Município de Porto Ferreira 
CNPJ: 04.073.373/0001-43 

da renda variável e aplicação em Fundo DI, o Sr. Superintendente esclareceu que 
o Fundo de Renda Variável indicado para resgate não vem apresentando um 
resultado satisfatório, sendo que a alocação proposta protege a carteira da inflação 
e complementa a alocação em Títulos Púbicos Federais, mitigando o risco da 
carteira. Tecidas as devidas considerações quanto ao remanejamento da carteira, 
foram apresentadas as seguintes propostas: 

P 
a---̀"v  PROPOSTA DE RESGATE - RF 

FUNDO 
	

A RESGATAR 

F At 

BB PREV RF IDKA2 . 

FI CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TP RF 

FIC FI CAIXA NOVO BRASIL RF IMA-B LP * 

TOTAL  

RS 10.000.000,00 

RS 7.384.123,14 

RS 7.356.111,54 

RS 5.013.892,55 

RS 29.754.127,23 

" Resgate integral, observado resultado positivo em relação à aplicação. Poderá variar para mais 

ou para menos (valor estimado). 

• O resgate maior do fundo FIC FI CAIXA NOVO BRASIL RF IMA-B 
LP visa adequar o portifólio ao cenário de alta de juros, visando 
aquisição de NTN-B em vencimentos sugeridos pelo ALM. 

• A diminuição nas posições de IMA-B 5 e IDKA 2 tem o mesmo 
fundamento, e levou em consideração o histórico de baixa 
rentabilidade das janelas analisadas, e necessidade de 
aumentar exposição em fundos em melhor momento. 
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PROPOSTA DE ALOCAÇÃO  

• RENTABILIDADE E APORTE PROPOSTO - TPF: 

FUNDOS R$ 

 

NTN-B - VENC. 2030 - MIN 7,00% + IPCA 

NTN-B VENC. 2032 - MÍN 7,00% + IPCA 

NTN-B - VENCE 2033 - MÌN 7,00% + IPCA 

NTN-B - VENC. 2035 - MN 7,00% + IPCA 

NTN-B - VENC. 2040 - MIN 7,00% + IPCA 

NTN-B VENC. 2045 - MÍN 7,00% + IPCA 

TOTAL  

5.000.000,00 

7.000.000,00 

4.000.000,00 

6.000.000,00 

4.000.000,00 

3.754.127,23 

29.754.127,23 

   

* O saldo para aplicação poderá variar de acordo com as alterações 
dos saldos de resgate nos fundos de origem dos recursos. 

REMA E AM E TO RV P/ RF 

Pretende-se que a proposta de resgate fixe autorização para sua execução, ainda que 
de maneira parcelada ao longo do tempo, na medida em que seja possfvei a hqtadacão total com saldo 
superior à apficacão mal Em consequência do resgate acima descrito, o rernanejamento proposto tara 

como destino o seguinte fundo: 

T 	- PROPOâTA DE áPÜïAÇÃO NA RE 

NOME CNN TOTAL (011"PAG.  

133 REMA FIXA REF DITP Fl IP 11.046,64510001 Ds0 du 
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RF CDI MAIS EFICIENTE 

Ainda, o Sr. Superintendente destacou que, a compra direta de Título Público 
Federal ficou condicionado a taxa de no mínimo 7%. O Sr. Superintendente 
atestou aos presentes que a proposta realizada se encontra em consonância com 
o estudo de ALM, Política de Investimentos e recomendação da consultoria 
financeira. Efetuadas as devidas discussões e dirimidos os questionamentos, o 
Conselho de Administração aprovou por unanimidade a proposta de resgate e 
aplicação nos moldes do apresentado pela Superintendência, desde que, os 
resgaste propostos não realizem prejuízo à carteira do Instituto, bem como que 
seja observada a taxa mínima de 7%, para aquisição dos títulos púbicos. 
Finalizando o Sr. Superintendente informou que as aplicações serão realizadas em 
fundos e entidades já credenciados no PortoPrev. Efetuadas as devidas discussões 
e dirimidos os questionamentos, o Conselho de Administração aprovou por 
unanimidade a proposta de resgate e aplicação nos moldes do apresentado pela 
Superintendência, desde que, os resgates pretendidos não realizem prejuízo à 
carteira do Instituto, bem como que seja observada a taxa mínima de 7%, na 
aquisição de títulos públicos. Finalizando a reunião o Sr. Superintendente informou 
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qua estão sendo tomadas as devidas providencias para a estadia, inscrição e 
transporte para o Congresso Estadual da Apeprem. Informou o Sr. 
Superintendente que estão sendo tomadas as providencias para a estadia mais 
próxima possível do evento, sendo que o transporte será exclusivo para levar e 
buscar os participantes na cidade do evento. Considerando natureza dos assuntos 
da pauta, principalmente tendo em vista a deliberação sobre aplicação de 
recursos, mediante a anuência e concordância de todos os presentes, a presente 
ata foi lida e aprovada nesta data. Foi informado pelo Sr. Presidente que todo o 
material que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante desta. 
Nada mais a ser deliberado, a senhora Presidente SuzanSubtil Momesso deu por 
encerrada a reunião. Eu, Daniel Momesso, secretariériotei e digitei a ata, que 
após lida e aprovada, vai assinada por mim 	  ( - - 
e por todos os presentes. Porto Ferreira, 2J-de março de 2025. 
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